



**POLITECHNIKA  
GDAŃSKA**

WYDZIAŁ ELEKTRONIKI,  
TELEKOMUNIKACJI I INFORMATYKI



Dziekan

**Zamawiający:**  
**Politechnika Gdańska**  
**Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki**  
**ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk**

Gdańsk, dnia 03.08.2023 r.

### **ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) pn. „Remont wybranych pomieszczeń w budynku A i B Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej”, nr CRZP/183/009/R/23, ZP/41/WETI/23, ogłoszenie o zamówieniu nr 2023/BZP 00322115/01.*

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, które wpłynęły w dniu 02.08.2023 r. poprzez *Platformę zakupową*:

Pytanie 1

Proszę o informację dotyczącą zakresu robót związanych z wnoszeniem i wnoszeniem elementów wyposażenia (meble, regały, sprzęt drobny itp) Jeżeli jest to w zakresie wykonawcy to proszę określić przybliżone miejsce magazynowania wyposażenia i sposób jego zabezpieczenia. Brak tego typu robót w przedmiarach?

Odpowiedź 1:

Zakres robót obejmuje wnoszenie i wnoszenie elementów wyposażenia (meble, regały, sprzęt drobny itp.) na korytarz. Przedmiar robót pełni rolę wyłącznie pomocniczo – informacyjną i nie stanowi opisu przedmiotu zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić w cenie oferty wszystkie koszty związane z przedmiotem zamówienia.

Pytanie 2:

Pomieszczenie 112-proszę o potwierdzenie, że postępowanie przetargowe nie obejmuje remontu instalacji oświetleniowej w pom.112, ponieważ brak jej w projekcie technicznym i przedmiarze.

Odpowiedź 2:

Postępowanie przetargowe obejmuje remont instalacji oświetleniowej. Zamawiający załącza dokumentację projektową branży elektrycznej, STWiORB i przedmiar pomieszczenia 112.

Pytanie 3:

Pomieszczenie 112-proszę o informację, czy wykonanie ogrzewania podłogowego w części pom.112 z mat z elektrycznym ogrzewaniem podłogowym wchodzi w zakres zadania, ponieważ brak w projekcie tego zagadnienia, jeżeli wykonawca ma to wykonać, to proszę podać parametry mat elektrycznych a także rozwiązanie projektowe z wykonaniem instalacji i zasilania ogrzewania.

Odpowiedź 3:

Zamawiający załącza dokumentację projektową branży elektrycznej, STWiORB i przedmiar pomieszczenia 112.

Pytanie 4

Jeżeli ogrzewanie podłogowe w pom.112 wchodzi w zakres zadania, to proszę o wytyczne dotyczące wymiany posadzki betonowej, ponieważ brak w dokumentacji.

Odpowiedź 4:

Zamawiający załącza dokumentację projektową branży elektrycznej, STWiORB i przedmiar pomieszczenia 112.

### 1) W rozdziale XVIII SWZ Termin związania ofertą

*Przed zmianą było:*

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia: **08.09.2023 r.**

*Po zmianie jest:*

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia: **15.09.2023 r.**

### 2) W rozdziale XX SWZ Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert.

*Przed zmianą było:*

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem *Platformy* pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania - w nieprzekraczalnym terminie do dnia **10.08.2023 r. do godz. 10:00.**

2. Termin i sposób otwarcia ofert

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **10.08.2023 r. o godz. 10:15.**

*Po zmianie jest:*

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem *Platformy* pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania - w nieprzekraczalnym terminie do dnia **17.08.2023 r. do godz. 10:00.**

2. Termin i sposób otwarcia ofert

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.08.2023 r. o godz. 10:15.**

Powyższe pytania i wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia oraz na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Dyrektor Administracyjny

mgr inż. Mariusz Miszewski  
WYDZIAŁ ELEKTRONIKI  
I TELEKOMUNIKACJI I INFORMATYKI